
BON PLAN - BON PLAN

FEUILLETEZ, 
DÉCOUVREZ DES PRIX 

QUI FONT PLAISIR

Collection MADELEINE
• En céramique Haute Résistance : cuisson douce et homogène • Passe au four, au micro-ondes et lave-vaisselle.

1 - Moule à cake 28.5 x 13 cm Rose Candy- 1237996 - 39,90 €
2 - Plat à cake 31.5 x 15 cm Argile - 1237997 - 32,90 €
3 - Moule rond 27 cm Rose Candy - 1237994 - 36,90 €

4 - Moule cœur 26.5 x 24.5 cm Argile- 1237999 - 36,90 €

GARANTIE 25 ANS
TOUS FEUX

GARANTIE 10 ANSFABRIQUÉ 
EN FRANCE
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Les beaux jours

S’invitent

à table
Gamme EVOLUTION 
• La polyvalence d’utiliser différents matériaux dans une seule gamme ! 

1 - Poêles inox • En inox 18/10 triply de haute qualité • Fond extra-large et bords droits • Poignées et anses amovibles (vendues 
séparément) avec système breveté ClickFix • Compatible four jusqu’à 200°C. 
20 cm- 1218804 - 55,00 € / 24 cm - 1218805 - 65.00€ / 28 cm - 1218806 - 75,00 € 

2 - Poêles Alumax • En aluminium • Revêtement céramique renforcé de Titane.
20 cm - 1218807 - 55,00 € / 24 cm - 1218808 - 65,00 €  / 28 cm - 1218819 - 75,00 €

3 - Poignée amovible - 1218817 - 29.00€

Du 21 mai au 22 juin 2025
Dans la limite des stocks disponibles

dont éco-part 0,64 €

Friteuse à air chaud / airfryer 7 L - Réf. WIFRYCHEF - 1241654
• 4 à 6 personnes • Cuve antiadhésive amovible 7 L • Grille amovible pour séparer les aliments et 
retenir les graisses • Écran tactile • 12 programmes prédéfinis • Température réglable de 60 à 200°C 
• Durée de cuisson réglable de 1 sec à 60 min • Programme déshydratation réglable jusqu’à 12 h • 
Recettes intégrées et téléchargeables (connexion WiFi) • 1800 W
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149,90 €
dont éco-part 0,64€

1ER AIRFRYER CONNECTÉ 
AVEC ÉCRAN TACTILE



29,90 €

119,90 €
dont éco-part 0,40 €

Machine à gazéifier TERRA - 1229449
• Cylindre Quick Connect à clipser 
• Système «Snap & Lock» : la bouteille se 
clipse • Livrée avec 1 cylindre de CO2 et 1 
bouteille Fuse 1 L compatible lave-vaisselle 
• Fonctionne sans pile ni électricité • Existe 
en bleu pastel.

SODASTREAM79,99 €
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53,90 €

AU FÛT ET À MESURE

39,90 €
Fontaine à boisson 5 
L ORIGINAL -  020845
• En verre • Fermeture 
hermétique à pince 
en inox 
• Robinet de service en 
plastique • Convient 
pour vos boissons 
chaudes jusqu’à 80°C • 
Large ouverture pour 
insérer facilement 
boissons et morceaux de 
fruits ou épices • Diam 
18.2 cm • H 31.5 cm.

KILNER

Blender / extracteur de jus 3X BLUICER - Réf. 
SJB615SHY2EEU1 -  A1158801
• 3 en 1 : blender, extracteur ou bluicer
 • 4 programmes de mixage : Smoothie, Cocktail 
glacé, Pulse/Glace pilée et Nettoyage auto 
• 5 vitesses • Pichet à jus 1.5 L • Récipient à pulpe 3 
L • Bec verseur surélevé avec bouchon anti-goutte 
• Goulot extra-large • Lames en titane • Minuteur 
LCD • 1000 W.

SAGE

Blender KULT X - Réf. 
0416650011 -  1169086
• Bol verre 1.5 L • Couteau 6 
lames inox détachable 
• 5 vitesses + Pulse • Fonction 
Glace pilée • Verre doseur 
intégré au couvercle • 1000 W.

WMF

1 - Lot 6 verres à Martini 25 cl AMERICA’S 20 - 1190596
2 - Lot 6 verres à Gin 74.5 cl AMERICA’S 20 -  1190598
• En verre cristal • Facettes denses créant des jeux de lumière.

BORMIOLI

Coffret Cocktail 7 pièces -  1214997
• 7 outils de bar en inox • Shaker 550 ml 

• Doseur double 15 et 30 ml • Pilon • Cuillère 
de bar • Passoire à cocktail • Tamis fin • Verseur 

de bouteille.

VACUVIN

Planche à tapas 41 x 10 cm + poignée UN 
ÉTÉ À LA FRANÇAISE -  1229789
• Pour présenter et servir tapas ou mises en 
bouche • En bois de hêtre huilé.

JEAN DUBOST

1

3

2

BEER UP

3 - Pompe à bière nomade - 1234013
• La 1ère tireuse à bière nomade ! • Fonctionne sans électricité • Conserve la fraîcheur de votre fût 
pendant 20 h • Remplissage innovant par le bas du gobelet • Compatible avec les fûts de bière 5 
L Beertender® • Pack complet comprenant 1 tireuse portative Beer Up, 3 accumulateurs de froid 
souples, 1 accumulateur de froid rigide rond, 10 verres 25 cl réutilisables et 1 kit de remplissage 
qui s’adapte sur le fût.

2 - Plateau porte-verre en bois - 1235414
• Pour être posé sur votre tireuse à bière Beer Up • Fait office de table basse transportable • En bois 
massif • 8 emplacements pour les verres.

1 - Lot 10 verres 25 cl -  1235412
• Des verres lavables et réutilisables • Technique de remplissage par le bas • En polypropylène 
• Valve en silicone.

2

44,99 €

 Pack 3 bouteilles 1 L FUSE 
Édition Limitée - 1245865
• Conserve la fraîcheur des bulles 
jusqu’à 2 semaines • Réutilisable 
pendant 4 ans • Compatible lave-
vaisselle.

SODASTREAM

20,90 €

119,90 € 39,90 € 

FABRIQUÉ 
EN FRANCE

62,90 €

FABRIQUÉ 
EN ITALIE

1 2

39,90 €

FAUT 

ASSAISONNER
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299,90 €
dont éco-part 1,60 €

239,99 €

Machine à Gazéifier ENSO -  1245864
Cylindre Quick Connect à clipser • Système 

«Snap & Lock» : la bouteille se clipse • Livrée 
avec 1 cylindre de CO2 et 2 bouteilles Fuse 

1 L compatibles lave-vaisselle • Fonctionne 
sans pile ni électricité.

SODASTREAM
EN INOX



3

26,50 €

Pulvérisateur Huile & 
Vinaigre -  012068
• 2 récipents de 100 ml 
• Multi-positions : dosage 
huile/vinaigre selon les 
goûts de chacun 
• Graduation du dosage.

LACOR

24,90 €

Mandoline à 
main -  029487
• Tranchez 
au-dessus d’un 
contenant 
• 3 épaisseurs de 
coupe réglables • 
Lame inox 
• Poussoir de 
protection 
• Fenêtre 
transparente 
pour visualiser les 
aliments tranchés.

OXO

16,90 €

Shaker à vinaigrette 
236 ml -  029494
• Joint étanche et bec 
verseur • Large ouverture 
• Graduations en ml 
• Service d’une seule 
main.

OXO

29,90 €

Carafe filtrante MARELLA MAXTRA PRO ALL-IN-1 
-  1211088
• 2.4 L d’eau dont 1.4 L d’eau filtrée 
• Adaptée à la porte du réfrigérateur 
• Mémo électronique de changement de cartouche 
• 1 cartouche Maxtra Pro All-in-1 incluse 
• Existe en Blanche, Bleue et Graphite.

BRITA

35,90 €

Saladier 25 cm MANGUIER -  1229451
• En bois de manguier • Intérieur en résine 
blanche • H 7.5 cm.

AUBRY GASPARD

30,00 €

Set 3 boîtes rectangulaire 0.4 L + 0.65 L 
+ 1 L -  1230913
• Corps en verre borosilicate, compatible four 
et micro-ondes • Couvercle en plastique avec 
clips latéraux de fermeture, joint silicone 
amovible et valve pour le micro-ondes • 100 % 
hermétiques • Empilables.

PEBBLY

 Cuiseur à œufs NEW MOON - Réf. 15474 
-  1239141
• Plateau rond amovible pour 7 œufs • 3 types de 
cuisson Coque / Mollet / Dur • Minuteur intégré 
programmé et personnalisable • Couvercle 
transparent • Voyant lumineux • 410 W.

TERRAILLON

PAS DE SALADE ENTRE NOUS

1

2

3

4

5

Collection FLEUR
• En grès • Décors peints à la main.
1 - Plat de service 30,5 x 15,5 cm -  
1241061 - 11,90 €
2 - Bol 13 cm -  1241063 - 4,90 €
3 - Assiette plate 27,5 cm -  1241060 - 
13,90 €
4 - Coupe de présentation 29,5 cm 
-  1241000 - 23,70 €
5 - Saladier 23 cm -  1240999 - 18,90 €
6 - Assiette creuse 21,5 cm -  1240998 
- 10,90 €
7 - Tasse 25 cl -  1241001 - 4,90 €
8 - Carafe 1,7 L -  1241048 - 22,90 €

SALT & PEPPER

8

7

6

Gamme PAESTUM 
• En plastique durable et résistant aux chocs, 100 % recyclable • 
3 coloris à mixer.
1 - Plat à cake 37 x 15 cm MINERVA Crème -  1245278
2 - Saladier 25 cm NETTUNO Rose Sable -  1216182
3 - Couverts à salade  29 cm Kaki -  1245273
• Existe autres modèles.

BLIM PLUS

1

2

FAUT 

ASSAISONNER

69,90 €

Set 3 saladiers + couvercles MONDI 
-  1208931
• En inox • Graduations internes • Diam 16, 20 
et 24 cm • Capacités 1 L, 2.5 L et 4.5 L 
• Couvercles transparents hermétiques 
• Empilables

GEFU GARANTIE 5 ANS

26,90 €

Coupe-tomate & coupe-
mozzarella CAPRESE -  1170970
• Lames dentelées 
• Tranche 9 rondelles de 8 mm à la 
fois • Support anti-dérapant.

GEFU
GARANTIE 20 ANS
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FABRIQUÉ 
EN ITALIE

L’AMBIANCE

Essoreuse à salade 27 cm GOOD GRIPS 
-  029543
• Système à piston • Arrêt sur pression • Bouton 
poussoir clipsable pour le rangement • Fond 
antidérapant • Démontable • Existe autre colori.

OXO

15,90 € 13,90 €

15,90 €

44,99 €
dont éco-part 0,16€

FABRIQUÉ 
EN ALLEMAGNE

34,90 €
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39,90 €

 Mug tumbler 950 ml RIO 
Pink Papaya -  1249849

• 100 % étanche • En inox 18/8 
• Isolation double paroi 

• Couvercle multifonctions avec 
paille télescopique intégrée 

• Base antidérapante • S’adapte 
aux porte-gobelets des 

voitures. Existe autres coloris.

KAMBUKKA BIBO

Lunchbox électrique - Réf. 
LBE420 -  A1162994
• 3 durées de cuisson : 20, 30 
ou 45 min • Maintien au chaud 
40 min • Contenant principal 
amovible 1 L • Bol secondaire 
0.25 L inox • Fermeture 
hermétique • Facilement 
transportable : 2 poignées 
rabattables • Utilisable sur 
secteur ou en voiture (12 V) 
• 300 W.

SIMÉO

Mug isotherme 500 ml TRAVEL 
MUG VINTAGE Rainbow 
-  1233236
• Joint en silicone  • Double paroi 
inox incassable • Graduations 
intérieures • Bec verseur.

LES ARTISTES

S’ADAPTE SUR LES MACHINES À GAZÉIFIER

29,99 €
Bouteille isotherme 0.9 L 
FIZZ & GO Sable -  1245351
• Ligne de remplissage max 
avant gazéification de 745 
ml • Bouchon avec boucle 
• Compatible lave-vaisselle 
• Compatible avec toutes 
les machines SODASTREAM 
Quick Connect (hors Crystal 
et Gaia).

SODASTREAM

Boîte repas 0.7 L LUNCHBOX 
ICEBUCKET Strawberry 
-  1233202
• Fonction seau à glaçons • Double 
paroi inox • Couvercle avec valve 
poignée • 100 % étanche.

LES ARTISTES

17,90 €

20,90 €

Collection PULL CAN’IT 
• Canette isotherme réutilisable 
• Joint en silicone • Double paroi 
inox • Bec rétractable et paille 
intégrée.
1 - Canette 500 ml EARTH 
Papeete -  1238279
2 - Canette 280 ml ICONIC 
Happy Snoopy -  1238269

LES ARTISTES

1 2

Collection BOTTLE UP 
• Double paroi inox incassable 
• Étanche sauf pour boissons gazeuses 
• Bouchon 100 % inox, indicateur de 
l’heure de remplissage.
1 - Bouteille 500 ml BOTTLE UP 
NATURE Hawaï -  029218
2- Bouteille 280 ml BOTTLE UP 
NATURE Hawaï -  029216
Existe autres décors.

LES ARTISTES

1 2
Gourde enfant 400 ml LAGOON KIDS Toukan 
-  1218943
• Couvercle avec bec verseur et paille inclinée 
démontable • Anti-déversements 
• Poignée rabattable.

KAMBUKKA BIBO

17,90 €

1 2

IRIS
Collection Lunch Bag ON THE GO
• En polyester • Intérieur tissu épais thermo-isolant 
imperméable • Fermeture zippée • Maintient au frais 
pendant 8h.

1 - Sac à main isotherme 3 L -  1233421
• Anse avec fermeture à clip • Dim 29.5 x 13.5 x 19 cm

2 - Sac isotherme 3.7 L -  1216227
• Double anse • Dim 33.5 x 14 x 24 cm • Existe autres 
coloris.

3 - Sac shopping isotherme 3.7 L -  1233427
• Poche filet pour 1 bouteille • Double anse • Dim 33.5 
x 14 x 24 cm 
• Existe autres coloris.

4 - Sac Lunch Bag 15 L -  1216232
• Extérieur 100 % coton naturel • Fermeture par lien 
central • Poche intérieure pour gourde en filtet + 
pochette • Double anse • Dim 45.5 x 15.5 x 37 cm.

5 - Panier pique-nique isotherme 20 L PICNIC 
SUMMER Bleu -  1233429
• Maintient au frais 12 h • Double fermeture zippée • 
Grande anse rigide rabattable en aluminium • Pliable • 
Dim 43 x 24 x 27 cm.

3

4
5

4

Panier pique-nique -  1037321
• Pour 4 personnes • Comprend assiettes en porcelaine, fourchettes, cuillères 
et couteaux • Panier en osier doublure 100% coton • Dim 40 x 28 x 22 cm.

AUBRY GASPARD

102,90€
15,90 €

Fourchette et cuillère 
FORKSPINNER 
-  030276
• 6 fonctions : cuillère, 
fourchette, tournevis, 
décapsuleur, serre-
écrous et micro-dentures 
pour couper • En inox • 
Ultra-plat et léger

CLAUDE DOZORME
FABRIQUÉ 
EN FRANCE

31,50 €

26,90 €

24,90 €
18,90 €

20,90 €18,90 €

39,90 € 25,90 € 34,90 €

BON PLAN - BON PLAN - BON PLAN - BON PLAN - BON PLAN BON PLAN - BON PLAN - BON PLAN - BON PLAN - BON PLAN - BON PLAN -BON PLAN - BON PLAN - BON PLAN - BON PLAN - BON PLAN - BON PLAN -BON PLAN -BON    P
LA

N 
-B

ON
 P

LA
N 

- B
ON

  P
LA

N 
- B

ON
  P

LA
N 

- B
ON

  P
LA

N 
- B

ON
  P

LA
N 

- B
ON

  P
LA

N 
- B

ON
  P

LA
N 

- B
ON

  P
LAN - BON  PLAN - BON  PLAN - BON PLAN - BON PLAN - BON PLAN - BON PLAN - BON PLAN- BON PLAN- BON PLAN- BON PLAN - BON PLAN - BON PLAN - BON PLAN - BON PLAN - BON PLAN - BON PLAN - BON PLAN - BON PLAN - BON PLAN - BON PLAN - BON PLAN - BON PLAN - BON PLAN - BON PLAN - BON PLAN - BON PLAN

12h

12h

6h

12h

5h

12h

12h

12h

24h

10h

24h

CLIP SUR LA ANSE

54,99 €
dont éco-part 0,36€

LES PETITS PLATS AU GRAND AIR



4,90 €

1 - Coffret 4 verres à pastis 22 cl CALANQUES - 
1245314

• En verre trempé • 2 motifs assortis : Fanny (stries en bas 
du verre) et Marius (stries en haut du verre) • H.13.4 cm
2 - Coffret 4 gobelets bas 25 cl LILY SUMMERTIME 

- 1245311
• En verre mécanique • 4 coloris assortis : Mandarine, 

Kiwi, Bleuet et Framboise • H. 9 cm
3 - Coffret 4 gobelets 26 cl OUESSANT Couleurs - 

1245312
• En verre mécanique • Empilable • 4 couleurs assortis : 

Moka, Bleu Nuit, Vert Olive et Aubergine
4 - Lot 4 verres à whisky 16 cl BLOSSOM - 1179985

• En verre mécanique • Partie centrale sphérique : le 
verre peut tourner sur lui-même.

27,90 €
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46,90 €
dont éco-part 0,02 €

14,90 €

POUR (SE) FAIRE PLAISIR

5

Carafe à décanter 1.6 L 
ELECTRA - 030829

• En verre cristal • Large base 
incurvée et col étroit pour 

aérer les vins rouges jeunes en 
développant les arômes

 • H 21.1 cm 

BORMIOLI

Trousse à couteaux 5 poches BUFFALO Noire - 1220711
• 100 % en cuir de buffle • Cuir pleine fleur • 5 poches de 
tailles différentes • 2 boucles de fermeture • Bandoulière 
• Fabrication artisanale. Existe en 9 poches Noire ou 
chocolat - 65,90 €

WITLOFTTablier STOFF Amber Gold- 1238171
• En coton • Poche centrale • Sangle 
réglable au cou • Dim 68 x 85 cm.

COSY & TRENDY

Mug boule 33 cl LOLA Rose - 
1241016
• En porcelaine • Compatible micro-
ondes • Existe en 28 cl - 4,50 €.

ONA

LA ROCHÈRE

Bloc 6 couteaux ANNÉES 50 Crème -  1245293
• Comprend 6 couteaux tout inox  : Office 13 cm, Légumes 8 
cm, Viande 15 cm, Santoku 18 cm, Pain 19 cm et Chef 19 cm 
• Bloc en acier carbone peint avec plaque en bois d’acacia • 
Base anti-dérapante.

SMEG

Coffret Moulins à sel et poivre 22 cm LONDON 
Acrylique- 1238127
• En acrylique transparent et durable 
• Bouton en inox • Réglage de la mouture de fine à 
grossière avec molette • Mécanisme PRÉCISION+ en acier 
carbone pour le poivre et en céramique pour le sel.

COLE ET MASON

26,90 €

29,90 €

349,90 €

79,90 €

Tire-bouchon électrique WINE 
OPENER- 1236084
• Facile à utiliser : bouton central 
unique • Automatique : retire et 
éjecte le bouchon en 7 secondes 
• Rechargeable • 1 charge = 35 
bouteilles débouchées • Coupe-
capsule et chargeur USB-C inclus.

VACUVIN

46,90 €

Mécanismes 
GARANTIS À VIE

FABRIQUÉ 
EN ITALIE

FABRIQUÉ 
EN FRANCE

Machine à bière 
BEERTENDER - Réf. 
VB310510 -  A1153309
• Refroidit et maintient les fûts 
à la température idéale de 4°C  
• Préserve la qualité de la bière 
pendant 30 jours 
• Indication du niveau de 
refroidissement • Plateau 
récolte-gouttes amovible  
• Poignée amovible (sécurité 
enfant) • Fonctionne avec des 
fûts de 5 L compatibles • 70 W.

SEB
1

2

3

4

149,90 €
dont éco-part 0,36 €

FABRIQUÉ 
EN FRANCE

FABRIQUÉ 
EN FRANCE

FABRIQUÉ 
EN FRANCE
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UN JEU D’ASSIETTES

6

1

1

2

3

4

5

6

1 • CHEF & SOMMELIER Gamme SYMÉTRIE / Verre à cocktail Ballon 58 cl - 1219595  - 5,90 € / Flûte 21 
cl  - 1219601 - 6,90 € / Verre à pied 45 cl - 1219596 - 6,90 € 
• En verre cristallin Krysta • Résistance accrue aux chocs • Existe autres verres.

2 • SALT & PEPPER Carafe 1,1 L TONE Rose - 1241043  - 22,90 € • En verre • Teinté dans la masse • Stries en relief • 
Large anse • H.22 cm.

3 • SP COLLECTION Gamme LOTUS / Assiette plate 25 cm - 1240901  - 13,90 € / Assiette à dessert 20 cm 
/ Assiette creuse 24 cm - 1240903- 17,90 €
• En porcelaine • Émail réactif • Motifs en relief • Compatible micro-ondes • Existe autres modèles.

4 • JEAN DUBOST Ménagère 16 pièces ANURADHA Inox Satiné  - 1229790 - 39,90 € • Pour 4 personnes • En inox 
finition satinée • Couteaux avec lame dentée pointue • Boîte cadeau.

5 • ARCOS Couteau à steak lame lisse 11 cm MICARTA  - 1195306 - 26,90 € • Lame inox enrichie au nitrogène : coupe parfaite 
• Manche riveté en Micarta (matière dure et résistante à base de papier, tissu et résine) • Passe au lave-vaisselle.

6-7 • WINKLER Serviette de table 40 x 40 cm GRACE Céladon  - 1233792 - 3,50 € • 100 % coton recyclé • Certifié Oeko-
Tex • Finition bourdon contrastant : touche élégante • Lavable en machine à 30°C • Existe autres coloris. / Nappe rectangulaire 140 x 250 cm 
GRACE Ombre - 1233788 - 41,90 € • Une nappe esthétique, durable et écologique ! • 100 % coton recyclé et lavé • Certifié Oeko-Tex • Finition 
bourdon contrastant • Existe autres coloris et formats.

FABRIQUÉ 
EN FRANCE

7

GARANTIE 10 ANS
FABRIQUÉ 
EN ESPAGNE



Autocuiseur 6 L CLIPSO+ CHEF-  1244788
• Cuisson rapide  • Ouverture et fermeture faciles d’1 seule main 
• 4 programmes de cuisson : Légumes / Féculents / Viandes / 
Poissons • Cuve et panier vapeur inox • Minuteur intelligent 
amovible • 6 sécurités • Livret de recettes • Existe en 4,5L, 8L, 10L.

179,99 €

40,50 €
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CUISINEZ SANS GRILLER LES ÉTAPES 

7

Toile boulangère ajourée 42 x 
29,5 cm AIR-  1235358
 • Technologie brevetée Silpat® 
Silicone Alimentaire Fibré : en 
silicone platinium et toile de verre 
ajourée pour une cuisson homogène 
• Coins coupés • Antiadhérent et 
réutilisable des milliers de fois.

SILPAT

SEB

Gamme ECTOR
1 - Faitout 24 cm Paprika - 1215861
2 - Casserole 20 cm Kaki - 1215864
3 - Poêle 20 cm Jaune - 1215851
• En aluminium forgé • Fond triple épaisseur • Revêtement antiahésif en céramique • Poignée en 
chêne massif finition brute • Existe autres tailles et modèles.

OGOLIVING

1

2

3

TOUS FEUX
REVÊTEMENT CÉRAMIQUE

1

2

3

59,00 €

45,00 €

49,00 €

Gamme ENERGY
1 - Poêle 28 cm - 1233851
2 - Poêle 20 cm- 1233848
3 - Poêle 24 cm - 1233849
• Fonte d’aluminium 100 % recyclé • Revêtement antiadhésif céramique 2 couches renforcé de 
titane • Poignée bakélite ergonomique et résistante à la chaleur • Existe autres tailles et autres 
modèles.

BEKA

39,90 €

FABRIQUÉ 
EN FRANCE

Tourtière haute 28 x 5.5 cm Grand Cru LA PATISSERIE -  016133
• En céramique • Passe au four, au micro-ondes et lave-vaisselle • Existe 
autres dimensions et coloris.

EMILE HENRY

GARANTIE 10 ANS

Gamme LE FOUR
1 - Plat Rectangulaire 36.5 x 23.5 x 7 cm Cèdre - 1229456
2 - Plat Carré 24 x 28 x 7.5 cm Cèdre- 1228454
• Cuisson douce et homogène • En céramique • Passe au four, au micro-ondes et lave-vaisselle • Existe autres dimensions.

EMILE HENRY
GARANTIE 10 ANS

46,90 €
FABRIQUÉ 
EN FRANCE

1 2

124,90 € Moule 3 baguettes 39 x 24 cm Grand cru-  016064
• En céramique réfractaire haute résistance • Crée 
les mêmes conditions d’humidité qu’un four à pain 
traditionnel pour obtenir un pain croustillant et aéré.

EMILE HENRY

GARANTIE 10 ANS

FABRIQUÉ 
EN FRANCE

TOUS FEUX
CUVE GARANTIE 10 ANS FABRIQUÉ 

EN FRANCE

30,00 €

GARANTIE À VIE

FABRIQUÉ 
EN FRANCE

TOUS FEUX
GARANTIE 5 ANS

Multicuiseur intelligent COOKEO+ avec couvercle EXTRA CRISP - Réf. CE85X8F0 
-  1245259
• Guide culinaire interactif et intelligent • 4 menus : Ingrédients, 180 Recettes 
préprogrammées, Manuel, recettes Favorites • 6 modes de cuisson : sous pression, 
vapeur, rissoler, mijoter, réchauffer et Maintien au chaud (auto) • Départ différé • Cuve 
amovible 6 L, revêtement céramique • Panier vapeur • Appli gratuite • 1600 W • Livré 
avec le couvercle EXTRA CRISP qui transforme votre Cookéo en Airfryer avec ses 4 modes : 
Airfryer, rôtir, griller, cuire au four • Écran digital • Température réglable de 70 à 200°C.

MOULINEX

REVÊTEMENT CÉRAMIQUE

89,90 €

42,90 €

44,90 €

249,90 €
dont éco-part 0,36€
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54,99 €
dont éco-part 0,36€

1 • La marinade  :
Mélangez le jus et le zeste des citrons, le miel, la moutarde, l’huile d’olive, l’ail 

haché, le thym, le sel et le poivre. Fouettez jusqu’à ce que le miel soit bien dissous.
2 • Le poulet :

Placez les blancs de poulet dans un plat creux et versez la marinade dessus. 
Couvrez le plat et laissez mariner au réfrigérateur pendant 4h 

3 • La cuisson :
Préchauffez le barbecue à chaleur moyenne. Faites cuire les blancs de poulet 
pendant 6-8 min. de chaque côté, jusqu’à ce qu’ils soient bien dorés et cuits à 

cœur. Lorsque le poulet est cuit, saupoudrez de graines de sésame pour une touche 
croquante.

4 • Servez :
Servez chaud, accompagné d’une salade de roquette et de tomates cerises, ou de 

légumes grillés. Vous pouvez aussi accompagner ce plat de petites pommes de 
terre rôties ou de riz basmati.

Blancs de poulet 
citrons (zeste et jus) 
De miel 
De moutarde à l’ancienne 
D’huile d’olive 
De thym frais 
gousse d’ail hachée

Sel et poivre 
Graines de sésame

4
2

2 c. à  soupe 
2 c. à  soupe
3 c. à  soupe

3 brins
1

RECETTE POULET MARINÉ AU 
CITRON, AU THYM ET AU MIEL

8

19,99 €
dont éco-part 0,01€

Spatule large -  A1164028
• En inox trempé • Manche 
antidérapant avec 3 rivets 
traversants • Crochet de 
suspension.

ENO

Plancha gaz BASE 60 - Réf. BASEG60A 
-  A1169237
• Pour 8/10 personnes • 2 brûleurs acier aluminisé 
• Plaque de cuisson 575 x 37.9 cm en fonte émaillée 
• 2 feux réglables avec allumage piezzo mécanique 
intégré • Châssis acier double paroi • Récupérateur 
de graisses 350 ml • 5000 W.

FORGE ADOUR

Barbecue & Fumoir 
-  1188558
• Pour 8 à 10 personnes 
• En acier laqué • Cuve 60 x 
30 cm avec fumoir 30 x 30 
cm et cheminée • Couvercle 
de cuisson avec système 
d’aération et thermomètre 
• 2 grilles 29 x 29 cm en acier 
chromé • Récolte-graisse 
amovible • Chariot stable 
et robuste avec tablette 
frontale et 2 roues • Dim 
111.5 x 66.5 x 110.5 cm.

SOMAGIC

Plancha électrique 70 cm WOOD 70 - Réf. 8741 -  1227110
• Surface de cuisson 70 x 23 cm • Revêtement antiadhésif micro-céramique 
• Température réglable jusqu’à 240°C • Bac récupérateur de graisses • Poignées bois 
naturel • 1800 W. Existe en 90 cm.

LITTLE BALANCE

399,90 €

Plancha électrique 2 zones SAMBA - Réf. PFSB2AAKR 
-  1229387
• Plaque de cuisson et châssis 100% inox • Surface de 
cuisson 54 x 33 cm • 2 zones de chauffe indépendantes 
• 2 thermostats réglables de 20 à 300°C • Bac de 
récupération jus et graisses 43 cl • Rebords 3 côtés 
• 2 x 1250 W.

KRAMPOUZ

Brasero 84 cm CURVO Medium 
Corten - Réf. Q10032 -  1242525
• Plaque en acier carbone, diam 84 cm, 
ép. 10 mm • Écoulement des graisses 
dans le foyer • Corps et socle en acier 
Corten • Double épaisseur d’acier : 
solidité et dégagement de chaleur 
rapide • H. 97 cm • Livré avec housse 
de protection + petit couvercle pour 
éteindre le feu • Fabriqué aux Pays-Bas.

QUOCO

COOK IN GARDEN
Barbecue charbon 57 cm SMOK - 

Réf. CH041T -  1238975
• Pour 8 personnes 

• Grille de cuisson en acier chromé de 
54.5 cm de diamètre • Couvercle avec 

système de ventilation et thermomètre 
: maîtrise parfaite de la cuisson 

• Récupérateur de cendres • Cuve en 
acier émaillé • Facile à déplacer : 

2 roues et large poignée.

GARANTIE 2 ANS

GARANTIE 5 ANS
FABRIQUÉ 
EN ESPAGNE

PLAQUE GARANTIE 10 ANS
GARANTIE 2 ANS

FABRIQUÉ 
EN FRANCE

GARANTIE 5 ANS

129,90 €
dont éco-part 0,20€

dont éco-part 0,36€

269,90 €
dont éco-part 0,12€

1595,00 €
dont éco-part 0,07€

329,90 €
dont éco-part 0,13€

À VOS MARQUES, PRÊTS, GRILLEZ !

Pour le commander, 
rendez-vous en magasin

PLAQUE GARANTIE À VIE
BRÛLEURS GARANTIS 10 ANS

FABRIQUÉ 
EN FRANCE

ENO
Plancha gaz 65 cm 3 feux INITIAL Inox - Réf. 556532010701 -  1188509
• 6 à 8 personnes • Plaque 62 x 36 cm en fonte émaillée • Émail multicouches 
lisse • Hauts rebords moulés • 3 brûleurs double rampe • Température 
réglable de 120 à 360°C • Allumage électronique Piezzo • Bac récupérateur 
des graisses 0.75 L inox • Châssis en inox marin • 4 pieds  réglables • 6300 W.
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389,90 €

dont éco-part 0,17€



219,90 €
dont éco-part 1,75 €

9

ON DORE OU ON GRILLE ? 

Set Paëlla -  013981
• Composé d’1 plat à paëlla 42 cm en acier poli, d’1 réchaud 
diffuseur 30 cm et de 3 pieds 

LA VALENCIANA

11,50 €
Nettoyant dégraissant 
pour plancha & barbecue 
-  022146
• Dissout les graisses cuites et 
les depôts huileux • Convient 
pour les planchas, barbecues et 
plaques de cuisson 
• Pulvérisateur 500 ml.

STARWAX

Soufflet à manivelle -  024605
• Tournez la manivelle pour allumer ou raviver flammes et braises 
• Embout métal résistant à la chaleur • L. 25 cm.

COOK IN GARDEN

Thermomètre de cuisson 
CONTROL -  1171024
• Mesure la température de 
-50 à +300°C • Sonde inox très 
sensible • Affichage numérique 
• Aimant intégré • Connection 
Bluetooth • Application dédiée.

GEFU

10,90 €
Seringue à sauce -  1171194

• Permet d’injecter marinades, jus 
de cuisson ou sauce au cœur de la 

viande • Corps en plastique de 50 ml 
• Aiguille 8 cm en inox avec double 

ouverture pour une meilleure 
répartition.

IBILI

9,90 €

Dégraissant Cuisine & Barbecue 500 ml 
-  1193273
• Dissout les graisses • 99.9 % d’ingrédients 
d’origine naturelle • Certifié Eco-cert • Parfum 
citron • Flacon pulvérisateur.

PRONET NATURE

21,90 €

Plat à four 26.5 x 20.5 x 2.5 cm avec grille -  1227220
• En inox • Robuste : bords encapsulés • Grille inox 
amovible

LACOR

Chariot pour plancha 100 x 55 x 81 
cm - 1170135
• En bambou • Plan de travail inox brossé 
• Poignée latérale : déplacement facile 
• 2 tiroirs • 1 placard pour bouteille de gaz 
• 4 roulettes dont 2 avec frein.

DM CRÉATION
Table roulante / Chariot pour plancha - Réf. TRAN 
- 1189525
• En acier gris anthracite avec revêtement 3 couches 
• Étagère basse • Barre de support pour torchons ou 
ustensiles • 2 grandes roues fixes • Dimensions 119.1 x 
64.8 x 76 cm.

FORGE ADOUR

Tablier en cuir BUFFALO Mocca -  1220719
• En cuir de buffle • Croûte de cuir • Revêtement unique protégeant des tâches 
et des rayures importantes • Résistant à la chaleur : parfait pour vous protéger 
lors des barbecues • Lanières réglables au cou et à la taille • Taille ajustable de 64 
à 132 cm • Dim 61 x 82 cm • Fabrication artisanale • Existe en Noir et Marron et 
Cuir pleine fleur Cognac, Chocolat ou Ruby - 65,90 €

WITLOFT

55,90 €

Four à pizza - Réf. 00C090910AR0 - 1233102
• Votre pizza maison cuite à la perfection en 4 minutes ! • Plaque en pierre 
réfractaire • Diam. 32 cm • 5 niveaux de cuisson • Température max 400°C 
• Minuterie 30 min • Livré avec 2 pelles en bois • Polyvalent : pour réchauffer vos 
viennoiseries, croquettes, poulet ou cuire vos tartes ou biscuits • 1200 W.

ARIETE

FABRIQUÉ 
EN FRANCE

FABRIQUÉ 
EN FRANCE

Plancha Grill - Réf. QPL570-  A1133665
• Plaque inclinée 50 x 30 cm massive en fonte d’aluminium • Résistances 
intégrées et revêtement antiadhésif • 2 zones de chauffe indépendantes : 1 
plancha + 1 grill-barbecue • 2 thermostats indépendants avec 6 niveaux de 
température dont Maintien au chaud • Tiroir collecteur de jus et graisses 
• Spatule de nettoyage • Livret 10 recettes • Cordon 2 m • 2300 W.

RIVIERA & BAR

6,99 €
dont éco-part 0,02€

59,90 €
dont éco-part 0,02€

GARANTIE 5 ANS

66,90 €
FABRIQUÉ 
EN ESPAGNE

GARANTIE 3 ANS

149,90 €
dont éco-part 0,36 €

349,00 €
dont éco-part 2,80 €
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99,99 €
dont éco-part 1,00 €
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ÇA VA VOUS FAIRE FONDRE

4,90 €

Cuillère à glace / mazagran 
FLORENCE -  200027
• Ép 3 mm • Polissage miroir • L. 
17.5 cm.

AMEFA

39,90 €

Broyeur à glace chromé -  017150
• De la glace pilée en quelques coups 

de manivelle • H. 24 cm.

COSY & TRENDY

33,40 €

Cercle à tarte -  019474
• Adaptez le diamètre en fonction de 
vos besoins ! • En inox flexible 
• Extensible de 18 à 30 cm • H. 10 cm 
• Clip de serrage • Compatible four 
jusqu’à 200°C.

LARES

18,90 €

Cuillère à glace à gâchette -  032002
• Utilisation d’1 seule main grâce à la gâchette 
qui facilite le démoulage de boules parfaites 
de 5.5 cm de diamètre • Manche anti-glisse.

OXO

44,90 €

BLIM PLUS Support à gâteaux 30 cm + cloche 
+ pelle à tarte PAESTUM AGORA Rose Sable 
-  1216194
• Une collection à la beauté intemporelle ! • Formes 
essentielles et coniques • Surface cannelée et opaque 
créant des jeux d’ombres et de lumières • En plastique 
durable et résistant aux chocs, 100 % recyclable 
• 3 coloris à mixer • Existe en Kaki et Crème.

BLIM PLUS

Moule 6 cœurs bombés ORIGINE -  1235351
• Pour des créations sucrées ou salées parfaitement réussies avec 
un démoulage parfait • En silicone platinium et tricot de verre : 
répartition homogène de la chaleur, cuisson uniforme, meilleure 
résistance, durabilité et flexibilité • Revêtement silicone de haute 
qualité pour un démoulage facile.

FLEXIPAN
Moule Tablette 24 x 24 cm ORIGINE -  1235363
• Pour des créations sucrées ou salées parfaitement réussies avec un 
démoulage parfait • En silicone platinium et tricot de verre : répartition 
homogène de la chaleur, cuisson uniforme, meilleure résistance, durabilité et 
flexibilité • Revêtement silicone de haute qualité pour un démoulage facile.

FLEXIPAN
Lot de 4 moules à glaces GRAND ESQUIMAU -  1237950
• En silicone • Livrés avec 4 bâtonnets réutilisables • Capacité 
95 ml • Livret de recettes • Existe Lot de 4 moules à glaces 
ESQUIMAU -  1237948 - 22,90 €

LÉKUÉ

Coupe à glace 33 cl ALICE -  1245316
• Pour vos glaces, desserts ou verrines apéritives • En verre 
• Corps finement strié • Robuste et empilable.

LA ROCHÈRE

Sorbetière 2 L - Réf. SOP260 -  1245754
• Des desserts glacés maison en moins de 
45 minutes ! • Bol réfrigérant 2 L avec parois 
épaisses à placer au congélateur 8 h à l’avance • 
Double sens de rotation pour une prise du froid 
homogène • Temps programmable de 20 à 45 
min • Panneau de commande avec écran LCD • 
Couvercle transparent • 12 W.

SIMÉO

29,90 €

29,90 €

22,00 €
FABRIQUÉ 
EN FRANCE

FABRIQUÉ 
EN FRANCE

FABRIQUÉ 
EN FRANCE

6,90 €

EN INOX

EN INOX

EN INOX 18/10

Pour une glace maison ultra onctueuse 

Utilisez du lait concentré sucré et de la crème liquide entière montée en chantilly. 
C’est la base magique pour une glace onctueuse sans cristaux !
Ajoutez une cuillère d’alcool (rhum, limoncello, etc.) pour une texture plus souple.

49,99 €
dont éco-part 0,36€
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OGOLIVING
Collection KARL 
• En verre borosilicate, solide et résistant à la chaleur.

1 - Lot 2 tasses 25 cl Graphite - 1241183 - 16,90 €
• Bague amovible en bois d’acacia • Existe en Transparent
2 - Théière 0.55 L - 1241184 - 27,90 €
• Filtre infuseur micro-perforé 100 % inox • Existe en 1.2 L
Existe Tisanière 45 cl - 1241181 - 18,95 €
• Filtre infuseur micro-perforé 100 % inox• Existe en 30 cl.

34,50 €

49,90 €

1 • Café  :
 Préparez un espresso et laissez-le refroidir.

2 • Mousse de lait : 
 Faites chauffer le lait à feu moyen et retirez dès qu’il 

commence à frémir.
 À l’aide d’un mousseur à lait ou d’un fouet, faites mousser le 

lait jusqu’à ce qu’il soit crémeux. 
3 • Base sucrée :

 Dans un mug, ajoutez le sirop de caramel et l’extrait de 
vanille. Bien mélanger.

4 • Servez :
 Ajoutez les glaçons. Versez le café refroidi, et ajoutez le lait 

mousseux par dessus. Décorez avec un filet de caramel.

espresso
de lait (vache ou végétal)
de sirop de caramel 
d’extrait de vanille 
Glaçons
Sucre (optionnel)

1
200 ml  

1 c. à soupe
1/2 c. à café 

RECETTE LATTE GLACÉ À LA 
VANILLE ET AU CARAMEL

54,99 €
dont éco-part 0,22 €

139,99 €

99,99 €
dont éco-part 0,42 €

31,50 €

11

Cafetière italienne 6 tasses 
VÉNUS -  029972

• Acier inoxydable • Bec verseur 
anti-gouttes • Poignée anti-

dérapante.

BIALETTI

Set beurrier + couteau -  1229337
• Plateau en bambou • Couvercle en verre 
• Couteau à tartiner : lame inox arrondie et 
manche en bambou.

PEBBLY
Presse-agrumes NEW MOON - 
Réf. 15472 -  1239139
• 2 cônes interchangeables pour 
tous les agrumes du citron au 
pamplemousse • Filtre à pulpe 
inox • Bec verseur inox avec 
système anti-goutte • Couvercle 
transparent • 160 W.

TERRAILLON

Mug 30 cl BLUSH 
• En grès • Émail réactif • Effet 
moucheté • Compatible micro-ondes.
Pêche - 1241031
Sauge -  1241030
Vanille -  1241029

SALT & PEPPER

5,90 €

Set 2 mugs 35 cl KYOTO - 1241032
• En verre borosilicate • Double paroi : 
conserve la chaleur et évite les brûlures.

SALT & PEPPER

Grille-pain EXPERT - Réf. QGP669 -  1241711
• 1 fente extra-longue 26 cm et extra-large • Système 
d’auto-centrage • Remontée extra-haute 
• 5 programmes : Baguette / Blanc / Complet / Céréales 
/ Sucré • 7 niveaux de dorages • 3 fonctions : Dorer / 
Réchauffer / Pain congelé • Bouton Stop • Tiroir ramasse-
miettes • 1010 W.

RIVIERA & BAR

Bouilloire sifflante 2,3 L ANNÉES 50 Noire 
-  1245295
• Grande capacité : jusqu’à 10 tasses • En 
inox • Poignée avec protection en silicone • 
Sifflet intégré : alerte lorsque l’eau est prête 
• Bec verseur conique : service précis sans 
éclaboussures.

SMEG

POUR UN PETIT-DÉJ SANS FILTRE

17,90 €

1
2

Plateau bicolore réversible 
45 x 35 cm Taupe / Blanc 
-  1236186
• Se transforme en set de table 
• Recouvert de simili-cuir 
• Bicolore • Plusieurs coloris 
disponibles.

FREEFORM

TOUS FEUX

TOUS FEUX

le lot de 2

99,99 €
dont éco-part 0,55 €

Bouilloire 1.8 L ALMA - Réf. 
BBT669 -  1241709
• 13 choix de températures de 40 
à 100°C • Mode Eau : affichage et 
réglage de la température • Mode 
Thé : affichage du type de thé et des 
durées et températures d’infusion 
associées 
• Écran LCD • Mémorisation de la 
dernière température utilisée • 
Maintien au chaud 30 min • Mise en 
veille auto • Filtre anticalcaire • Base 
360° antidérapante • 2200 W.

RIVIERA & BAR



En conformité avec la réglementation actuelle, il appartient à chaque revendeur de fixer librement ses prix de vente. Les prix indiqués ici n’ont qu’une valeur indicative. Ils constituent cependant des valeurs 
maximales que chaque participant au magazine s’engage à ne pas dépasser. Certains magasins n’exposent pas la totalité des articles de ce catalogue ou peuvent se trouver en rupture de stock. Ils s’engagent, 
pendant toute la durée de validité de l’offre de vente, à honorer toutes commandes dans la limite des stocks disponibles. A défaut de disponibilité des produits, les revendeurs vous en informent immédiatement. 
Sauf indication constructeurs ou erreur d’impression. Ne pas jeter sur la voie publique. Prix valables du 21/05/2025 au 22/06/2025. Findis ADC - RCS Angers 1995 B 00245 - Siret 325.078.640.00035 • Conception : 
Service Marketing FINDIS Sabatier • Photos : Thierry Estadieu (Studio Méravilles) / Fournies par les marques - Impression : Cent pour Cyan - Toulouse.

599,90 €
dont éco-part 2,09 €

459,90 €
dont éco-part 2,20 €

Moule 5 cakes longs ORIGINE - 1244802
• 5 cakes aux saveurs différentes en 1 seule fournée ! • Pour des créations sucrées ou salées parfaitement 
réussies avec un démoulage parfait • En silicone platinium et tricot de verre : répartition homogène de la 
chaleur, cuisson uniforme, meilleure résistance, durabilité et flexibilité • Revêtement silicone de haute qualité 
pour un démoulage facile

FABRIQUÉ 
EN FRANCE39,90 €

Robot pâtissier 4.8 L sur socle ARTISAN Graine de Lin - Réf 5KSM125EFL - 1245671
• Tout vous réussit : des pâtisseries aux pâtes les plus lourdes • Bol inox 4,8 L • Mouvement 
planétaire • Fouet à fils • Crochet pétrisseur • Batteur plat • Tête inclinable • Nombreux 
accessoires optionnels • Corps en métal coulé • Moteur à transmission directe • 300 W

GARANTIE 5 ANS

Expresso broyeur MAGNIFICA EVO - Réf. ECAM 290.61.
SB - 1243414
• 4 recettes café en accès direct + Eau chaude • Panneau de 
commande tactile en couleurs • 1 ou 2 café à la fois 
• Buse vapeur • Pré-infusion de la mouture • Personnalisation 
des boissons : intensité, volume, température • Système 
LatteCrema : carafe à lait amovible avec sélecteur de mousse 
de lait et système d’auto-nettoyage intégré • Bac à grains 
250 g • Couvercle saveurs : préserve les arômes • Réservoir 
amovible 1.8 L • Broyeur intégré avec finesse de mouture 
réglable (13 niveaux) • Programmes auto de rinçage et 
détartrage • Mode ECO • 15 bars • 1450 W.

GARANTIE 3 ANS
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